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一、直接写出计算结果
0.56÷7=
1.2×5=
1.9÷0.19=
7.5×4=
0.36÷18=
1.4×0.6=
2.1×0.3÷2.1＝
2.3－0÷8.1=
1.37－1.37÷1.37=
二、填空
(1)80kg=(　　　 )t。
(2)2h15min=(　　　 )h。
(3)708dm2=(　　　 )m2。
(4)比较3.72×0.4和3.72÷0.4的结果，(　　 )的得数比较大。
(5)200÷11的商用循环小数表示是(　　　 )，用四舍五入法保留两位小数约是(　　 　)。
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(7)5.25÷2.5×4应先算(　　　 )法，后算(　　　 )法。
三、选择正确答案的编号填在括号里
(1)5.25+5.75÷2.5×0.5－2f                                        [　　　 ]
A．0.2       B．0      C．4.4    D．7.25
(2)1.85的1.4倍加上4.5除9的商，和是多少？列式是     [　　　 ]
A．1.85×1.4＋4.5÷9
B．1.85×1.4＋9÷4.5
C．1.85×(1.4+4.5)÷9
D．9÷(1.85×1.4＋4.5)
(3)红叶计划今年生产2700套西服，前8个月平均每月生产西服240套，(2700－240×8)÷4所求的是 [　　　 ]
A．前8个月共生产西服多少套？
B．后4个月还需要生产西服多少套？
C．后4个月平均每个月生产西服多少套？
D．这一年平均每月生产西服多少套？
四、判断，对的在括号里画“√”，错的画“×”
(1)8.5151……是混循环小数。(　　　 )
(2)0.6×0.3×0.5=0.009(　　　 )
(3)9.25－1.25÷0.4×2.5=9.25－1.25÷1=9.25－1.25=8(　　　 )
五、计算下面各题，能简算的要简算
(1)8.37×0.4＋9.6×8.37
(2)5.28＋12.5×4.12×0.8+4.72
(3)(10.8－1.06－0.74)×2.87＋2.87
(4)3.25×(30.1－24.91÷4.7)
(5)[68.8－(7.8＋16.08×2.5)]÷1.3
六、列式计算
(1)10.4除2.6的商，再减去0.03，差是多少？
(2)3与4.5的积，除以它们的和，商是多少？
七、应用题
(1)两个油桶，甲桶有油9.2kg，乙桶有油是甲桶的1.5倍，两桶油共有油多少千克？
(2)学校买8个篮球和3个足球，每个篮球52.4元，每个足球45.1元，一共要花多少元？
(3)食堂运来18t煤，原来每天烧0.6t，烧15天以后，需求量增加，每天烧0.75t，还要多少天烧完？
(4)两城相距900km，两列火车从两城同时相向而行，快车每小时62.5km，是慢车的1.25倍，两列火车几小时相遇？
(5)发电厂运来一批煤，原计划每天烧1.5t，可烧84天，实际每天比计划少烧0.3t，这批煤实际可以烧多少天？
(6)一辆汽车从甲地开往乙地运送一批货物，1.5h行驶84km，按此速度，这辆汽车往返两地共用5.4h，求甲乙两地相距多少千米？
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